
Η LEGO ΣΤΑΜΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ     
ΜΕ ΤΗ SHELL! 

Η Lego μετά από πολλές πιέσεις  της  Greenpeace  και άλλων ανθρώπων,  σταματά τη 

συνεργασία της  με την εταιρία πετρελαίων και υγρών καυσίμων Shell , επειδή αυτή 

συνεχίζει να κάνει γεωτρήσεις για πετρέλαιο στην Αρκτική.     

            

Η σημαντικότερη ενέργεια της  Greenpeace  που αφύπνισε την κοινή γνώμη ήταν ένα 

βίντεο στο youtube  το οποίο  παρουσίαζε  την Αρκτική χτισμένη από τουβλάκια Lego 

σκεπασμένα από πετρέλαιο, το οποίο είχε πάνω από 6 εκατομμύρια views. Έτσι, η Lego 

ανακοίνωσε ότι δε θα ανανεώσει το συμβόλαιό της με τη Shell, όταν αυτό λήξει, για μια 

συμφωνία ύψους 68 εκατ. λιρών (55 εκατ. ευρώ) που μέχρι σήμερα προέβλεπε χιλιάδες 

βενζινάδικα σε 26 διαφορετικές χώρες να πωλούν πάνω από 16 εκατομμύρια κουτιά με 

τουβλάκια Lego που φέρουν πάνω τους το λογότυπο της εταιρείας πετρελαίου. Όσοι 

αγωνίζονται για την προστασία της Αρκτικής αλλά και οι θαυμαστές των LEGO έχουν κάθε 

λόγο να γιορτάζουν.                                   

Με την κίνηση αυτή η κοινή γνώμη πέτυχε μια σημαντική νίκη για την προστασία του 

περιβάλλοντος και άσκησε πίεση σε έναν πετρελαϊκό κολοσσό. Ανάλογες κινήσεις 

μπορούν να γίνουν και για άλλα ζητήματα που αφορούν όχι μόνο το  περιβάλλον αλλά 

και άλλους τομείς της ζωής του ανθρώπου. Είναι σίγουρο ότι όλοι μαζί μπορούμε να 

καταφέρουμε πολλά ,αρκεί να το αποφασίσουμε και να διεκδικήσουμε. 

Η φύση είναι το σπίτι μας! Για αυτό όλοι πρέπει να την προστατεύουμε και να τη 

διατηρούμε καθαρή. Δεν πρέπει να νομίζουμε ότι η φύση μας ανήκει και να ενεργούμε 

εγωιστικά. Στον πλανήτη αυτόν κατοικούν και άλλα ζώα και δεν έχουμε δικαίωμα να 

τους κάνουμε κακό. Επίσης, δεν είναι σωστό να θυσιάζουμε τα πάντα για τα λεφτά. Οι 

επιχειρήσεις πρέπει να παίρνουν τα απαραίτητα μέτρα, ώστε να μη μολύνουν το 

περιβάλλον. Επιπλέον, πρέπει να παίρνουν τα κατάλληλα μέτρα ασφάλειας  για την 

περίπτωση που γίνει κάποιο ατύχημα, το οποίο απειλεί τη φύση. Το κράτος οφείλει να 

θεσπίζει αυστηρούς νόμους και να τους επιβάλει. Τέλος, οι καταναλωτές μπορούν να 

επιλέγουν προϊόντα από εταιρίες φιλικές προς το περιβάλλον και να «τιμωρούν» όσες 

το ρυπαίνουν! 
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